



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	4131R015 Agropodnikání
<b>Akademický rok:</b>	2019/2020
<b>Název práce:</b>	Efekty zavedení <sup>PEER SYSTÉMU KE</sup> automatické technologie odchyту drůbeže
<b>Student:</b>	Libor Zezula
<b>Katedra:</b>	Katedra krajinného managementu
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Monika Březinová, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Pavla Bublíková
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Vodňanská drůbež, a.s.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce	X						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Největší přínos bakalářské práce vidím v tom, že popisuje reálný stav a z teoretické roviny se posunuje do praktického využití. Je zde velmi zřejmá výborná znalost systému panem Zezulou, který se v oblasti nákupu jatečné drůbeže pohybuje. Je zde naprosto jasné, že posun od svozu drůbeže v bedničkách k tzv. Peer systému je opravdu revoluční. Nicméně existují i další způsoby nakládky, jako například kontejnery. Můj dotaz směřuje k názoru pana Zezuly, zda by po všech zkušenostech s Peer systémem, by i nadále preferoval toto řešení? Zda vidí existující „lepší“ řešení a jak vidí do budoucna nakládku kachen?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

2. 7. 2020

Podpis oponenta

*Pavla Bublíková*